Телефон: +7 (4722) 23-57-05 e-mail: 31@rosstat.gov.ru

Информационное сообщение для СМИ

9 февраля 2024, Белгород

КРАТКИЕ ИТОГИ СОЦИАЛЬНО – ЭКОНОМИЧЕСКОГО ПОЛОЖЕНИЯ В 2023 ГОДУ

По данным Белгородстата индекс промышленного производства Белгородской области в 2023 году по сравнению с 2022 годом составил 103,4%.

По виду экономической деятельности «Добыча полезных ископаемых» индекс производства в 2023 году к уровню 2022 года составил 99,0%, «Обрабатывающие производства» – 105,4%, «Обеспечение электрической энергией, газом и паром; кондиционирование воздуха» – 98,7%, «Водоснабжение; водоотведение, организация сбора и утилизации отходов, деятельность по ликвидации загрязнений» – 101,5%.

По расчетам, выпуск продукции сельского хозяйства всеми сельхозпроизводителями в 2023 году составил 368,0 млрд рублей, или 104,2% к уровню 2022 года. Произведено 1765,8 тыс. тонн скота и птицы на убой (в живом весе) (101,4% к 2022 году), 737,4 тыс. тонн молока (102,2%), 1555,1 млн штук яиц (96,7%).

В эксплуатацию сдано 959,2 тыс. м^2 жилья, что составляет 114,1% к уровню 2022 года. Доля жилых домов, построенных населением, в общем объеме ввода жилья по области составила 68,9% (в 2022 году – 74,7%), построено 4646 жилых домов общей площадью 661,2 тыс. м^2 .

В сельской местности введены жилые дома общей площадью 459,1 тыс. ${\rm M}^2$, что к уровню 2022 года составляет 115,6%.

Оборот розничной торговли в 2023 году составил 455,9 млрд рублей, что в товарной массе составляет 99,2% к уровню 2022 года. Оборот общественного питания — 16,8 млрд рублей, что в физическом объеме на 10,8% больше, чем в 2022 году.

Объем платных услуг, оказанных населению области в 2023 году, составил 114,6 млрд рублей, что в сопоставимых ценах на 1,8% больше, чем в предыдущем году.

В январе – ноябре 2023 года положительный финансовый результат организаций Белгородской области составил 296,7 млрд рублей. Прибыль показали 81,5% организаций области в объеме 303,0 млрд рублей.

Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата (по полному кругу организаций, без выплат социального характера) в январе — ноябре 2023 года составила 52787,6 рубля и по сравнению с январем — ноябрем 2022 года увеличилась на 13,6%. Размер реальной начисленной среднемесячной заработной платы увеличился на 7,2%.

В январе – ноябре 2023 года в области родилось 9182 ребенка. За этот же период зарегистрировано 9256 браков и 5836 разводов.